

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 018/2014

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO por meio da PRÓ-REITORIA DE POLÍTICAS AFIRMATIVAS E ASSUNTOS ESTUDANTIS torna público a RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 018/2014 dos aprovados em Vagas Remanescentes, no processo seletivo do PROGRAMA DE PERMANÊNCIA QUALIFICADA da UFRB.

No item onde se lê:

Auxilio Deslocamento

<u>Não Compareceu</u>	<u>Convocada</u>
Ana Gabriela de Freitas Barbosa	Erlane Ramos dos Santos

Leia-se:

Auxilio Deslocamento

<u>Convocada</u>
Erlane Ramos dos Santos

Cruz das Almas, 19 de agosto de 2014.

Ronaldo Crispim Sena Barros
Pró-Reitor